

Marqueur à pigment POSCA PCF-350

- marqueur à pointe pinceau souple, qui épouse parfaitement les courbes des supports
- encre à base d'eau et de pigments
- encre résistant à l'eau et à la lumière
- sans alcool, sans solvant, sans odeur
- couleurs intenses, opaques, couvrantes, aquarellables, superposables
- très opaque
- indélébile sur les supports poreux
- effaçable sur les supports lisses, à l'eau à l'aide d'un chiffon
- pointe extra fine
- ne traverse pas le papier
- résistance des couleurs
- dans un étui en plastique pegbordable
- vendu uniquement au conditionnement

Le saviez-vous ? Les couleurs peuvent être mélangées quand la peinture est encore fraîche, et se superposer une fois sèche. Avec une goutte d'eau on obtient un effet aquarelle

- contenu 5664281 : 10 pièces assorties dans les couleurs : noir, blanc, rouge, jaune, vert, bleu foncé, bleu clair, rose, or, argent
- contenu 5654822 : 3 pièces assorties dans les couleurs : 2 x noir, 1 x blanc

Exemple d'utilisation:

- pour dessiner et décorer sur papier, carton, terre cuite, plastique, métal, textile, bois, céramique, porcelaine, béton, pierre, verre, etc.

Adapté pour

- artistes, bricoleurs, écoliers, étudiants

Conseil d'utilisation :

- bien secouer le produit, la pointe s'amorce par pression



Visuel de référence: Marqueur à pigment POSCA PCF-350, étui de 3



Visuel de référence : présente le produit en utilisation



Marqueur à pigment POSCA PCF-350, étui de 10



Visuel de référence : présente le produit en utilisation

violati de reference i produite de produit en atilioaden				viousi de reference i prodente le produit en dimedien			
Produit	Modèle	Largeur de tracé	Couleur du tracé	Couleur du corps	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
Marqueur à pigment POSCA PCF-350, étui de 10		1,0 - 10,0 mm	assorti	assorti	10	PCF350/10	5664281
Marqueur à pigment POSCA PCF-350, étui de 3		1,0 - 10,0 mm	assorti	assorti	3	PCF350/3A ASS08	5654822